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Hunger macht keine Ferien
Die rasant steigenden Preise für Lebensmittel und Saatgut infolge des Ukraine-Krieges und Lieferengpässen lassen die Menschen in Afrika verzweifeln. Die unvorhersehbaren Wetterphänomene, welche der Klimawandel gerade in den Ländern des Südens mit sich bringt, verschärfen die Situation zusätzlich. 
Doch es gibt auch die vielen Familien in Afrika, die dank der Caritas-Projekte gegen diese Krisen besser gerüstet sind und weiter in die Zukunft blicken können. Bildungsprojekte, neue Methoden für eine nachhaltige Landwirtschaft, die Stärkung von Frauen und Kindern haben sich gerade in den vergangenen Krisenjahren bewährt.
Bitte unterstützen Sie uns, damit diese Hilfe weitergehen kann! Im Rahmen unserer Spenden- und Sensibilisierungskampagne „Hunger macht keine Ferien“ bitten wir die Bevölkerung um Unterstützung im Kampf gegen Hunger und Armut in Afrika. Unter dem Spendenkennwort „Hunger in Afrika“ können Sie Menschen in Afrika helfen, neu anzufangen.


La fame non fa ferie
Il rapido incremento dei prezzi dei generi alimentari causato della guerra in Ucraina e le forniture limitate stanno portando alla disperazione le popolazioni africane. Imprevedibili fenomeni meteorologici causati dal cambiamento climatico, soprattutto nei paesi dell’Africa subsahariana, aggravano ulteriormente la situazione.
Ma ci sono anche molte famiglie in Africa che, grazie al sostegno avuto dai progetti Caritas, possono affrontare queste crisi con migliori strumenti, guardando con più fiducia al futuro.
[bookmark: _GoBack]La preghiamo di continuare a darci una mano! Nell’ambito della nostra campagna di raccolta fondi e sensibilizzazione “La fame non fa ferie” chiediamo sostegno alla popolazione nella lotta contro la fame e la povertà in Africa. Facendo una donazione con la causale “Fame in Africa” potete aiutare molte persone a ricominciare da capo.
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